



# 2025 Fireball World Championship

## Question for Officials

**Date: 2025-08-28**

---

**Question No: 07**

**Question For: Race Committee**

**Question:**

Do we have a start time for the 29th August? And the number of races to be attempted?

---

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2025-11-03 08:40*